

ПРОТОКОЛ

Заседания Совета Местной общественной организации «Национально-культурной автономии тувинцев в г. Казани «Алантос» («Лотос») (далее по тексту – Организация)

дата проведения: 26 ноября 2022 года, 19 часов.

место проведения: г. Казань, Дом дружбы народов Татарстана, кабинет 513

Всего членов Совета – 3.

Присутствовали:

- Салчак Алимдорж Санданович;
- Оюн Айкат Владимировна;
- Сат Лидия Чоодуевна.

Кворум соблюден.

Приглашенные без права участия в голосовании: Ширинен Ариадна Буюновна, Чулдум Ай-Кат Аймировна, Чарбуу Анзат Монгун-Хереловна, Хуурек Григорий Вячеславович, Успун Диана Солангыевна, Куулар Ринчэн Аясовна, Константинова Аиша Буюновна, Донгак Сайын-Белек Александрович.

Председатель заседания: Салчак А.С.

Секретарь заседания (лицо, ответственное за подсчет голосов): Оюн А.В.

Повестка заседания:

1. Об утверждении плана мероприятий на 2023 календарный год.
2. Проведение празднования годовщины со дня образования НКА тувинцев в г. Казани «Алантос».
3. Выбор президента тувинского студенческого землячества.
4. Участие в Международном тренинг-семинаре для молодежи по сохранению исторической памяти «Память и уроки Второй мировой войны».
5. Подведение итогов года.

Выступили: Салчак Р.Д., Оюн А.В., Чарбуу А.М.

1. Салчак Р.Д.: «Предлагаю внести в План мероприятий на 2023 год празднование тувинского праздника «Шагаа» в феврале совместно с бурятами, День тувинского языка, также будем участвовать в Параде ко дню независимости России и День Республики Татарстан и г. Казани, также будем участвовать в мероприятиях ко Дню единства. Но

самое главное – начнем организацию изучения тувинского языка в Воскресной школе ДДНТ. И проведем работу среди нашей молодежи и студентов, чтобы вступили в Молодежную Ассамблею ДДНТ».

Голосовали:

За – 3;

Против – 0;

Воздержались – 0.

Решение принято единогласно.

2. Оюн А.В.: «Для проведения годовщины со дня образования нашей автономии предлагаю провести концерт совместно с автономией якутов, пригласим нашу молодежь, пригласим руководителей остальных автономий ДДНТ, проведем игру «Show Today», также с якутами организуем «шведский стол», будем торжественно вручать благодарности активистам нашей автономии».

Голосовали:

За – 3;

Против – 0;

Воздержались – 0.

Решение принято единогласно.

3. Чарбуу А.М.: «Меня зовут Анзат, я студентка 3 курса КФУ, учусь по направлению «Клинический психолог». В этом году у нас много поступивших студентов в Казани, поэтому предлагаю создать наше маленькое сообщество – тувинское студенческое землячество, и выбрать президента этого землячества. Может среди присутствующих будут предложения по кандидатурам?»

Донгак С.А.: «Анзат, я предлагаю твою кандидатуру в президенты студенческого землячества, так как ты уже многое знаешь об этом городе, лично знаешь многих студентов-тувинцев из других вузов Казани, хорошо учишься, ты общительная и предприимчивая».

Успун Д.С.: «Да, я согласна, также поддерживаю твою кандидатуру Анзат».

Чулдум А.А.: «Я тоже поддерживаю твою кандидатуру, как и все присутствующие студенты».

Чарбуу А.М.: «Мне очень приятно, чтобы мне доверяете такое ответственное дело. Я согласна быть президентом студенческого землячества. Буду стараться во благо общего дела».

Голосовали:

За – 3;

Против – 0;

Воздержались – 0.

Решение принято единогласно.

4. Константина А.Б.: «Я подала заявку от имени нашей автономии на участие в Международном тренинг-семинаре для молодежи по сохранению исторической памяти «Память и уроки Второй мировой войны», который пройдет с 18 по 24 декабря 2022 года в г. Москве. Моя заявка прошла конкурсный отбор. Поэтому прошу поддержать мое участие».

Голосовали:

За – 3;

Против – 0;

Воздержались – 0.

Решение принято единогласно.

5. Салчак А.С.:

«Дорогие земляки! В этом году мы старались активно участвовать в жизни ДДНТ. Всем выражают благодарность!

В этом году по утвержденному плану 2022 года мы не провели два мероприятия – День Республики Тыва и День тувинского языка. Мы внесли эти два мероприятия на следующий год и поэтому сделаем все возможное для их проведения.

Я очень рад, что в этом году у нас много студентов из Тувы и создали студенческое землячество. На следующий год запланировали вступление нашей молодежи в Молодежную Ассамблею Татарстана, чтобы принимали активное участие не только в жизни земляков, но и в жизни Татарстана, так как у нас многонациональная страна, мы должны быть солидарны с остальными народностями и делиться традициями и обычаями нашей республики».

Председатель заседания:



Салчак А.С.

Секретарь заседания:



Оюн А.В.